

考季 指南

全省公开征集万余高考志愿

本科二批4188个 普降10~20分备档

本报讯(记者 王红)昨日,全省高招本科二批(含预科班)、体育类及艺术类专科批招生余额公开征集志愿,其中,本科二批4188个志愿普遍降10~20分备档,二本预科班降80分备档。今日,省招办对考生填报的征集志愿投档录取。统计显示,本科二批252所院校面向考生征集志愿4188个,其中,文科667个,理科3521个。计划余额较大及较高收费专业的院校降20分备档,余额较小的院校降10分备档。有较大缺额的大多是中外合作办学和软件类等较高收费专业。二本征集志愿中,绝大多数志愿降分征集,但郑州大学、平顶山学院和北京师范大学珠海分校三所院校少数理科征集志愿备档线高于二本线,其中,郑州大学计算机科学与技术(智能制造信息化方向)专业备档线为472分,超出二本线14分;文科中,北京师范大学珠海分校备档线为二本线455分。本科二批预科班26所院校征集志愿1443个,包括文科652个,理科791个。预科班按本科二批分数线降80分备档,文科375分,理科378分。体育类高职高专16个招生单位面向考生征集志愿164个,其中,文科103个,理科61个。艺术类专科批164个招生单位面向考生征集志愿4731个,其中,文科3328个,理科1403个。据统计,本科二批(含预科班)、体育类高职高专、提前批次艺术类高职高专面向考生共征集志愿10526个。按照计划,本次征集志愿今日投档录取。

科3521个。计划余额较大及较高收费专业的院校降20分备档,余额较小的院校降10分备档。有较大缺额的大多是中外合作办学和软件类等较高收费专业。二本征集志愿中,绝大多数志愿降分征集,但郑州大学、平顶山学院和北京师范大学珠海分校三所院校少数理科征集志愿备档线高于二本线,其中,郑州大学计算机科学与技术(智能制造信息化方向)专业备档线为472分,超出二本线14分;文科中,北京师范大学珠海分校备档线为二本线455分。本科二批预科班26所院校征集志愿1443个,包括文科652个,理科791个。预科班按本科二批分数线降80分备档,文科375分,理科378分。体育类高职高专16个招生单位面向考生征集志愿164个,其中,文科103个,理科61个。艺术类专科批164个招生单位面向考生征集志愿4731个,其中,文科3328个,理科1403个。据统计,本科二批(含预科班)、体育类高职高专、提前批次艺术类高职高专面向考生共征集志愿10526个。按照计划,本次征集志愿今日投档录取。

科3521个。计划余额较大及较高收费专业的院校降20分备档,余额较小的院校降10分备档。有较大缺额的大多是中外合作办学和软件类等较高收费专业。二本征集志愿中,绝大多数志愿降分征集,但郑州大学、平顶山学院和北京师范大学珠海分校三所院校少数理科征集志愿备档线高于二本线,其中,郑州大学计算机科学与技术(智能制造信息化方向)专业备档线为472分,超出二本线14分;文科中,北京师范大学珠海分校备档线为二本线455分。本科二批预科班26所院校征集志愿1443个,包括文科652个,理科791个。预科班按本科二批分数线降80分备档,文科375分,理科378分。体育类高职高专16个招生单位面向考生征集志愿164个,其中,文科103个,理科61个。艺术类专科批164个招生单位面向考生征集志愿4731个,其中,文科3328个,理科1403个。据统计,本科二批(含预科班)、体育类高职高专、提前批次艺术类高职高专面向考生共征集志愿10526个。按照计划,本次征集志愿今日投档录取。

科3521个。计划余额较大及较高收费专业的院校降20分备档,余额较小的院校降10分备档。有较大缺额的大多是中外合作办学和软件类等较高收费专业。二本征集志愿中,绝大多数志愿降分征集,但郑州大学、平顶山学院和北京师范大学珠海分校三所院校少数理科征集志愿备档线高于二本线,其中,郑州大学计算机科学与技术(智能制造信息化方向)专业备档线为472分,超出二本线14分;文科中,北京师范大学珠海分校备档线为二本线455分。本科二批预科班26所院校征集志愿1443个,包括文科652个,理科791个。预科班按本科二批分数线降80分备档,文科375分,理科378分。体育类高职高专16个招生单位面向考生征集志愿164个,其中,文科103个,理科61个。艺术类专科批164个招生单位面向考生征集志愿4731个,其中,文科3328个,理科1403个。据统计,本科二批(含预科班)、体育类高职高专、提前批次艺术类高职高专面向考生共征集志愿10526个。按照计划,本次征集志愿今日投档录取。

河南因公负伤民警 可享救治绿色通道

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从省公安厅获悉,今后我省将建立覆盖省、市、县三级公安机关人民警察“绿色通道”救治网络,对因公负伤民警实施及时有效的抢救治疗。

据了解,今后,凡是我省各级公安机关在岗民警在执行公务中负伤或在工作岗位上突发疾病时,全省各定点医院将坚持就近原则,采取“先就诊、后挂号,先抢救、后交费,先住院、后办手续”的方式开展紧急救治,确保在救治能力不足时,启动“绿色通道”专家库,组织专家组医生及时赶赴现场实施救治。

据统计,2010年至2014年,我省公安机关120名民警因公牺牲,平均每年24名,平均年龄42.9岁;536名民警因公负伤或致残,平均每年107名,其中295名被民政部门评定为不同伤残等级,占全省因公负伤总数的55%。今年上半年,我省又有15名民警因公牺牲,69名民警英勇负伤。

网易新闻客户端 郑州频道正式上线

本报讯(郑州报业集团记者 袁帅)经过一年的试运行,昨日下午,网易新闻客户端郑州频道正式上线。背靠大象融媒,网易新闻客户端开启了一次传统媒体与新兴媒体融合的具体实践。

据了解,网易新闻客户端用户下载量已超过3.5亿,日均PV流量超过10亿,河南用户已超千万。网易新闻客户端郑州频道上线后,每天将发布最新的新闻、最精彩的原创资讯,形式丰富多彩,风格简洁明快,有创新,贴近生活,专题不断。

网易新媒体平台优势与大象融媒体本地资源优势的深度融合,将给河南互联网行业带来新的机遇和活力,河南传媒业“互联网+”的报网融合大战略,也将得到进一步巩固落实。

城区日用水量创新高

6座水厂运行平稳 可满足市民需要

本报讯(记者 聂春洁)昨日,市物价局和郑州自来水投资控股有限公司联合举办水现场体验活动,记者从中获悉,7月29日我市城区用水量创下历史新高,达到112万立方米,由于有了丹江水作为主要水源,目前我市6座水厂生产运行平稳,可满足市民用水需要。

记者在刘湾水厂看到,来自南水北调干渠的丹江水首先进入沉淀池,

沉淀后的清水经臭氧、活性炭消毒后,再经过1.2米深的沉沙池过滤以及液氯消毒,才会流进供水干管,输送到市民家中。作为自来水制作第一道工序,沉淀池内的原水清澈见底。工作人员介绍,如果原水使用黄河水,浊度要高得多,与黄河水相比,使用丹江水制作自来水,消毒药剂和液氯使用量都会降低,但制作工艺一项不少。

据介绍,目前我市6座水厂中,刘湾水厂、柿园水厂、航空港第一水厂已全部使用丹江水,白庙水厂使用的仍是混合水,但丹江水和黄河水的比例已提高至1:2。目前我市6座水厂全部完成深度处理改造,出厂水品质均高于市面售卖的瓶装水。

此外,目前刘湾水厂日供水量已接近20万立方米,基本满足市区东南部区域和郑东新区用水需求。

母婴健康服务APP 产检预约一键搞定

本报讯(记者 汪辉)昨日,母婴健康服务类APP“妈妈爱我”项目在郑州大学第三附属医院启动,这是一款专门为孕妈提供优质产检服务的移动医疗项目,开启了我省母婴类移动医疗服务的先河。

今后,在郑大三附院进行围产保健的准妈妈安装“妈妈爱我”APP后,通过智能手机随时随地即可完成产检预约、检查预约、孕期专业辅导等产检直通车专属服务。这将大大减少广大孕妇产检所花费的时间,为准妈妈们开启全面的“智慧孕产”生活。

准妈妈们在设置产检期,系统会自动推算孕周数,并显示最近一次产检预约的快速入口,预约产检后会持续跟踪并提醒检查时间。此外,还可分时段预约医生门诊,直接开出检查单,减少排队挂号、排队产检时间,并设有专业的孕期知识等信息。

建筑行业1500余人 观摩示范工地建设

本报讯(记者 张倩 通讯员 王琳琳)29日,我市建筑行业建设单位、施工企业、监理企业等共计1500余人走进高新区万科城二期项目,进行工程质量专项治理及标准化施工现场观摩。通过实地学习,进一步增强质量管理意识,推进我市建设工程质量标准化示范工地建设。

据了解,万科城二期项目包涵高层住宅、裙楼商业、车库及人防地下室,全项目按照环保绿色建筑二星进行设计。观摩会现场展示了工程质量专项治理、标准化、住宅产业化的先进工艺和做法,重点讲解了铝合金模板支撑体系、剪力墙免抹灰工艺、预制楼梯安装工艺、室内轻质隔墙工艺、全封闭爬架、石膏薄抹灰体系、精装修穿插施工等大家重点关注的内容,现场参观人员学习气氛积极热烈。

市质监站相关负责人告诉记者,在全国工程质量治理两年行动持续深入开展时期,本次观摩为全市参建企业树立了工程质量专项治理及标准化施工现场建设的标杆。通过观摩学习,各参建责任单位将在今后的工程建设管理中,更加重视质量专项治理及标准化创建工作。市质监站也将进一步优化配置监督资源,有选择地在监管项目中推广观摩亮点,不断提高监管水平,促进工程质量水平全面提升。

逛茶城打破一壶盖 “不小心”得赔6万多

本报讯(记者 武建玲 通讯员 徐晓艳 张娜)一女子在国香茶城看壶期间不慎将店主“镇店”的紫砂壶盖摔碎。因赔偿问题双方达不成一致,店主起诉到法院。近日,经管城回族区人民法院调解,女子赔偿店家损失6.2万元,紫砂壶归女子所有。

2013年2月1日,紫砂壶收藏爱好者李华(化名)在国香茶城某经营的紫砂壶店内,看到摆放在展柜内的一把皮包壶。该壶由国家级高级工艺美术师史小明制作,被迟某视为“镇店之壶”,只展示不销售。李华未经店主允许,取出细赏,却不慎打破壶盖。双方就赔偿问题发生争执,店主迟某起诉到法院,要求李华支付紫砂壶价款10万元以及鉴定等费用。

一审时,法官曾多方调查了解,并走访了宜兴紫砂壶原产地,且对该壶委托专业机构进行鉴定,作出判决。因紫砂壶价格认识问题,该案上诉至郑州中院。在二审过程中,双方仍对紫砂壶价格争议较大。郑州中院将该案发回重审。重新审理过程中,办案法官不仅大量查阅了紫砂壶的相关资料,又多次做双方当事人工作,多次组织调解。最终,李华愿意于10月1日前赔偿迟某紫砂壶6.2万元(含鉴定费),届时迟某将紫砂壶交付李华,归其所有。

半年数字看亮点 上半年全市引进内资近900亿元 同比增长16%

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市商务局获悉,上半年,我市引进内资894亿元,同比增长16%,占年度目标的55.6%。其中,引进省外域内资金751亿元,占年度目标的56.2%,同比增长14.4%。

据介绍,上半年,全市有进资合同资金达亿元以上项目共计296个,累计进资871亿元。其中,在五个合

同资金100亿元以上的项目中,新郑市龙湖镇华南城大型物流园项目(一期)上半年累计进资21.7亿元;在20个50亿元至100亿元项目中,高新区中原数据中心项目上半年进资15.7亿元;在110个10亿元至50亿元项目中,位于郑东新区的祭城南安置区项目上半年累计进资21亿元。据统计,上半年,全市实际到位资

金前五名的行业为:房地产业、制造业、批发和零售业、租赁和商务服务业以及交通运输、仓储和邮政业,合计到位资金748.8亿元,占全市引进域外资金总额的83.7%,其中房地产业占域外资金总额的43.3%,较之一季度下降3个百分点。我市第一、第二、第三产业实际到位资金分别为9.2亿元、223.8亿元、661.3亿元。

纳凉避暑点 清爽过夏天



昨日,建设路与嵩山路交叉口人防工程纳凉点,孩子们在认真学书法。纳凉点内整洁、凉爽,不少市民在此下象棋、打扑克、休闲娱乐,消暑度夏。今年,我市向市民开放23个纳凉避暑点,总面积7000多平方米,分布在市内五区和上街区。9月底前,每天9:30至17:30免费开放。 本报记者 丁友明 摄

严管街上乱停车 一律拖走没商量

民警昨日在文化路东风路拖车130余辆

本报讯(记者 王译博 通讯员 王凯)金水路、东风路、中原路、嵩山路、文化路近期被划定为“严管街”。昨日,市交警五大队对辖区文化路、东风路乱停乱放车辆进行集中整治,共拖移非机动车120余辆、机动车15辆。

昨日下午,东风路与文化路交叉口东北角,近百米的非机动车道

上停满电动车和自行车,执勤民警找来拖车,将这些乱停放的电动车往拖车上搬。交警五大队负责人介绍,“严管街”的治理目标是路口周边50米内、应急车道内非机动车乱停乱放,全路段内违法停放处罚率100%,占压盲道、高峰期间占压主干道、长期占压公共车位车辆拖移率

100%。对于违法停放的非机动车,一经发现直接进行拖移,通知车主到大队违法处理室接受教育处罚后再予放还。

昨日,交警五大队民警在文化路、东风路上共拖移违法停放非机动车120余辆、机动车15辆,现场处罚各类违法45起。

恶性肿瘤贫困患者 可获5000元救助金

本报讯(记者 汪辉 李娜)昨日上午,以“肝胆相照、呼吸与共”为救治主题的贫困肿瘤患者援助慈善基金在郑州市第六人民医院成立。我省贫困恶性肿瘤患者就医,每人最高可获5000元慈善救助金。

为了使更多贫困肿瘤患者得到有效救治,郑州慈善总会与郑州市第六人民医院联合成立了以“肝胆相照、呼吸与共”为主题的贫困肿瘤患者援助慈善基金。郑州市第六人民医院向该慈善项目注入260万元基金,郑州慈善总会捐助50万元,共计310万元,计划为省内前来就医的低保、低收入、残疾等贫困肿瘤患者每人救助5000元。

哈密娃娃中原行 夏令营在郑开营

本报讯(记者 李娜 通讯员 秦倩)昨日,豫哈青少年融情实践夏令营项目——“哈密娃娃中原行”活动在郑州开营。

本次夏令营共计5天,邀请新疆哈密市和农十三师的30名少先队员在暑期来河南参观交流,参观河南博物院、省地质博物馆、郑东新区,体验中原美食文化,在行程中感受中原风土人情。昨日,豫哈两地的孩子们组建了爱心结对家庭,互相赠送了代表地方特色的小礼物,并写下“一对一”结对卡,开始实践营的快乐行程。

240多名中小學生 走进神奇“地球村”

本报讯(记者 李娜 通讯员 杜铮)昨日,来自郑州市20多个中小学校的240多名学生参加了团市委和郑州大学、郑州31中、郑州103中联合举办的第三届国际英语夏令营“地球村”活动,切身感受世界多元文化的神奇魅力。

夏令营设“中国村”“保加利亚村”“越南村”“德国村”等9个“地球村”,并通过母语国的标志性建筑的微缩景观、展板、沙盘模拟及部分实物等来展示其国家的政治、经济、历史、文化、科技、教育、自然风光、民俗礼仪和饮食文化等。来自各国的志愿者载歌载舞,将富有异域风情的艺术展现给孩子们。“地球村”好像一个世界博物馆,我们没出国门就游览了这么多国家。“参加活动的学生们兴奋不已。